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Weihnachtsgrußwort des Landrats 
Liebe Mitbürgerinnen,  
liebe Mitbürger,  
 
das Jahr 2021 glich einer Achterbahnfahrt. Im Frühjahr hatte uns die Pandemie fest im Griff. Die Sommermonate lie-
ßen jeden Einzelnen aufatmen. Im Landkreis gab es u.a. Open-Air-Veranstaltungen, schöne Stunden an den heimischen 
Gewässern und tolle Momente auf unseren Gipfeln.  
Im Herbst und Winter ist diese Leichtigkeit wieder weggebrochen. Plötzlich war der Landkreis eine Hotspot-Region. 
Diese Situation brachte erneut gravierende Einschränkungen mit sich, die aber zum Schutz der Gesundheit notwendig 
waren. Wir haben zusammengehalten und uns gemeinsam ein Stück weit herausgekämpft. Die Impfquote ist gestiegen 
und die Infektionen sind zum Jahresende gesunken. Diese Tendenz macht Hoffnung auf den Jahreswechsel und dar-
über hinaus. 
 
Es ist auch dieses Jahr kein gewöhnliches Weihnachten. Wenn auch die Rahmenbedingungen momentan nicht einfach 
sind, wünsche ich Ihnen und Ihren Liebsten von ganzem Herzen ein frohes und gesegnetes Weihnachtsfest – mit Mo-
menten voller Besinnlichkeit, Herzlichkeit, innerer Freude und Ruhe.  
 
Für das neue Jahr wünsche ich Ihnen allen in erster Linie Gesundheit!  
Außerdem wünsche ich Ihnen Glück, Lebensfreude, Erfolg, Humor, Durchhaltevermögen, Zuversicht und Gottes rei-
chen Segen in allen Lebenslagen. Ich bin guter Dinge, dass wir nächstes Jahr wieder persönliche Gespräche und Begeg-
nungen von Angesicht zu Angesicht führen können. Ich freue mich darauf! 
 
Unzählige Menschen aus der Region haben sich mit viel Herzblut dafür eingesetzt, dass wir frohen Mutes in das Jahr 
2022 gehen können. Menschen wie Sie sind notwendig, damit Gesellschaft und Miteinander funktionieren. Für diesen 
Zusammenhalt bedanke ich mich herzlich und aufrichtig bei Ihnen allen. Wir brauchen Sie und Ihren Einsatz auch wei-
terhin. Bleiben wir achtsam und respektvoll zueinander, lassen Sie uns füreinander da sein, damit das neue Jahr ein 
gutes wird. 
 
Alles Gute, bleiben Sie gesund! 
 
Weihnachtliche Grüße  
 
Ihr Sebastian Gruber  
Landrat 
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Bekanntmachung 
über die Feststellung und Prüfung 

des Jahresabschlusses 2020 
des Zweckverbandes für Tierkörper- und 

Schlachtabfallbeseitigung Plattling 
 
1.  Die Verbandsversammlung hat in ihrer Sitzung 

am 09.11.2021 den geprüften Jahresabschluss 
2020 behandelt und folgenden Beschluss ge-
fasst: 
 
Die Verbandsversammlung stellt den Jahresab-
schluss des ZTS Plattling für das Wirtschaftsjahr 
2020 mit dem in der Anlage aufgeführten Er-
gebnis fest. Der Jahresverlust im hoheitlichen 
Bereich in Höhe von 119.860,97 € wird aus 
dem Gewinnvortrag getilgt. Der Jahresgewinn 
bei den Betrieben gewerblicher Art in Höhe 
von 503.171,44 € wird auf neue Rechnung vor-
getragen.  
 
 

2. Der Bayerische Kommunale Prüfungsverband 
München hat den Jahresabschluss 2020 ge-
prüft und folgenden uneingeschränkten Bestä-
tigungsvermerk (auszugsweise) erteilt: 
 
Bestätigungsvermerk des unabhängigen Ab-
schlussprüfers 
Wir haben den Jahresabschluss des Eigenbe-
triebs des Zweckverbands für Tierkörper- und 
Schlachtabfallbeseitigung Plattling/ZTS-Betrieb 
Plattling – bestehend aus der Bilanz zum 
31.12.2020 und der Gewinn- und Verlustrech-
nung vom 01.01.2020 bis zum 31.12.2020 so-
wie dem Anhang, einschließlich der Darstellung 
der Bilanzierungs- und Bewertungsmethoden – 
geprüft. Darüber hinaus haben wir den Lagebe-
richt des Eigenbetriebs des Zweckverbandes 
für Tierkörper- und Schlachtabfallbeseitigung 
Plattling / ZTS-Betrieb Plattling für das Wirt-
schaftsjahr vom 01.01.2020 bis 31.12.2020 ge-
prüft. 
 
Nach unserer Beurteilung aufgrund der bei der 
Prüfung gewonnenen Erkenntnisse bestätigen 
wir nach § 7 Abs. 4 Nr. 2 und 3 KommPrV: 
 
Die Buchführung und der Jahresabschluss ent-
sprechen nach unserer pflichtgemäßen Prüfung 
den Rechtsvorschriften und der Betriebssat-
zung. Der Jahresabschluss vermittelt unter Be-
achtung der Grundsätze ordnungsgemäßer 
Buchführung ein den tatsächlichen Verhältnis-

sen entsprechendes Bild der Vermögens-, Fi-
nanz- und Ertragslage. Der Lagebericht steht im 
Einklang mit dem Jahresabschluss, entspricht 
den gesetzlichen Vorschriften, vermittelt insge-
samt ein zutreffendes Bild von der Lage des Ei-
genbetriebs und stellt die Chancen und Risiken 
der zukünftigen Entwicklung zutreffend dar.  
 
Die wirtschaftlichen Verhältnisse wurden ge-
prüft; sie geben keinen Anlass zu Beanstan-
dungen. 
 
München, 30.06.2021 
Bayerischer Kommunaler Prüfungsverband 
Helmut Wiedemann 
Wirtschaftsprüfer 
 

3. Der Jahresabschluss 2020 liegt zusammen mit 
dem Lagebericht in der Zeit vom 17.01.2022 bis 
28.01.2022 während der allgemeinen Dienst-
stunden in der Geschäftsstelle des Zweckver-
bandes, Wasinger Weg 12, 94447 Plattling, zur 
öffentlichen Einsichtnahme auf. 

 
Plattling, 26.11.2021 
Zweckverband für Tierkörper- und 
Schlachtabfallbeseitigung Plattling 
 
gez. 
Christian Bernreiter 
Verbandsvorsitzender 
Landrat 
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